

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ КИРГИЗИЯ

от 1.4 ДЕК.39 г.

Фрунзе, Киргизск. ССР Газета №

Заслуженный деятель искусств

Зал Киргизской государственной филармонии полон. Здесь состоится встреча избирателей 16 округа с кандидатом в депутаты Фрунзенского городского совета, заслуженным деятелем искусств Киргизской ССР орденоносцем Арнольдом Марковичем Самарином-Волжским.

После вступительного слова доверенного лица тов. Офицерова на сцену поднимается режиссер русского драматического театра им. Крупской, заслуженный деятель искусств Киргизской ССР Н. Т. Чуббинин.

— Товарищи! — говорит он, — несколько лет назад в помещении, где мы с вами находимся, была мечеть. Сюда трудящиеся киргизы несли свои последние гроши, которые попадали в бездонные жарманы алчных служителей культа. Елейными проповедями здесь призывали народ быть покорным, смиряясь с нищетой, голодом и холодом.

И вот спустя два десятка лет это помещение стало одним из очагов культуры нашего города. За 22 года культура и искусство киргизского народа сделали огромный шаг вперед. Сотни народных талантов — певцов, музыкантов, актеров, сказителей, получили возможность учиться, совершенствовать свои дарования.

Киргизский музыкально-драматический театр, — продолжает тов. Чуббинин, — награжден Верховным Советом СССР орденом Ленина.

Огромную долю своей энергии, знаний, труда и опыта вложил в дело развития драматического искусства Киргизии наш кандидат в депутаты Фрунзенского городского совета, режиссер-педагог Самарин-Волжский, отдавший сорок лет жизни служению искусству.

Одним из первых он высказался за переход киргизского драматического театра к музыкальной драме. Арнольду Марковичу принадлежит заме-

чательное дело организации художественных читок классической литературы в наших школах.

Отмечая заслуги тов. Самарина-Волжского, правительство Киргизской ССР наградило его высоким званием заслуженного деятеля искусств.

За воспитание и выращивание киргизских театральных кадров Верховный совет СССР наградил тов. Самарина-Волжского орденом «Знак почета».

Выдвигая кандидатом в депутаты горсовета Арнольда Марковича, работники Государственного драматического русского театра уверены, что он оправдает высокое доверие, оказанное ему народом, и с честью выполнит возлагаемые на него обязанности.

Горячую речь привнес за кандидата артист русской драмы В. М. Сорокин.

Появление на трибуне кандидата-орденоносца было встречено аплодисментами избирателей.

— Товарищи! — начал свою речь А. М. Самарин-Волжский. — В одной из лучших песен, которую распевают все наши народы, есть две строчки, вы их все прекрасно знаете: «Молодым везде у нас почет, старикам везде у нас почет».

Когда мне сказали, что мою кандидатуру выдвинули в депутаты Фрунзенского городского совета, то вместе с чувством благодарности во мне появилось законное чувство гордости. Гордости не только за себя, за всю нашу страну, за Конституцию, за творца ее, за великого Сталина. (Бурные аплодисменты).

Я начал свою деятельность в Киргизии в 1936 году. Решил, что останусь здесь до конца своих дней.

Затем с речами выступили избиратели тт. Щаренко и Расымбаев.

Собрание, посвященное встрече, закончилось большим концертом.